N = 0 &8 AF LS & Al A
20099 &= 20l A LB A
A SFAE
PSR ee B el
ool OFMEAZ B2 (e @l
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
SHE ot bt 24,950,405 16,216,085 8,734,320
= 5,930,689
g 5,824,798
== 1,906,488
o 11,288,430
sz e 158,690 154,577 4,113
= 22,660
& 1,517
o 134,513
OrMsAZE 22| 109,884 106,924 2,960
= 20,000
= 1,517
o 88,367
OMESAS B 22| (XA 62,300 67,340 A5,040
201 LEt2AH| 10,500 15,540 A5,040
01 AtR2t2id] 10,500 15,540 A5,040
O ddetx=2| 7,140
— OIMEE B g 88,000& = 1000 = 33 2,640
— X835 I & 500,000& * 44~ 2,000
— 252 I=2H(24 5) 100,000& = 259 2,500
O =&l 3,360
— OfMEsS=E B S| 7,000& * 49 « 120 3,360




A SEAE
M sHF 2L
el OIMEAZ 22 (o e
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
202 O4d] 1,800 1,800 0
01 =Waobl 1,800 1,800 0
O dgos o X495 22| (ol 20,000& * 29 = 45 1,800
301 LBEtEAZ 50,000 50,000 0
12 IS 50,000 50,000 0
O OtMsSZ Lol 4t 1,000,000& = 50H 50,000
OMESAS B2 (ZHl) 7,584 7,584 0
== 1,517
o 6,067
101 ol 24| 7,584 7,584 0
== 1,517
o 6,067
10 JI2ZtHIZ2E2XNSE S 7,584 7,584 0
O OtMs2 B35 21AH| 7,584,000& * 14 7,584
o= 1,517
= 6,067
OFM=EES ToHHEAIE (=1) 40,000 0 40,000
= 20,000
o 20,000
307 QIZ2t0| A 40,000 0 40,000
= 20,000
o 20,000




2N

=L
el 22l chol &
= = . chel(31)) - o - B Aol e =2t

QItAAE X 40,000 0 40,000

O Ot == HloHol 2,000,000& * 200f A& 40,000

= 20,000

o 20,000
48,806 47,653 1,153

= 2,660

= 46,146
TEXZE =Dl 45,006 43,510 1,496
101 el4d| 4,200 2,880 1,320
10 JIZtHZ2Z2NHSE+ 4,200 2,880 1,320

O SZMNERELEZ AMEEXZA 35,0003 * 2% * 60 4,200
22 I 27,256 27,210 46
At 2tel ] 10,260 10,770 A510

2Bt=ZH| 6,900

— BZMNERE=32 XA HE 65& = 30,00000 * 23 3,900

— 22+ P2 120,000& * 3<rA 360

— 2353 88,000& = 1004 * 33 2,640

O =gl 3,360

— 2Fd 7,000& » 29 * 120 1,680

— 8385 g 7,000& » 29 * 120 1,680
32l 15,700 15,200 500

BZNERE 250& * 23,00000 * 23] 11,500

H=33x F 220 = 10,0000H 2,200




SA: 2

datg
= g32e
=

ol B (el @l
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
O =ZZA =2 25,0003 *» 20004 * 43 2,000
03 #At2EHI 1,296 1,240 56
O &ZoY #AH(EHINE) 88,000& * 74 616
O 83oY HAH(MYIISE) 6402 = 50004 320
O oL A(SHSE}) 18,0003 * 200K 360
202 O4Hl 7,000 7,000 0
01 SUWodbl 7,000 7,000 0
O gZ&d 7,000
— 22 50,000& * 3Y¥ » 3& 123 5,400
— 2t 20,0003 * 2% » 40 1,600
203 PRF& 5,000 5,000 0
03 AIZF&I 5,000 5,000 0
O g3date 5,000,000& = 14l 5,000
301 gtLal 1,550 1,200 350
10 HAIAMHIEAZ 1,050 700 350
O & Mol EFA&0 35,0008 » 5H = 3 * 23] 1,050
12 JIe2A3 500 500 0
O S#32H KRIX NS 50,000& * 109 500
MEgstdusIz )3 (=20]) 3,800 0 3,800
=2 2,660
2 1,140
307 QIztoIA 3,800 0 3,800
= 2,660




A SEAE
M sHF 2L
Ctel: SHEdE (St &)
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
307 QIZ2to| A o 1,140
03 AZIHHEXZ 3,800 0 3,800
O FEEE ZE&EH MEHES EAL 3,800,000& *1JH &~ 3,800
= 2,660
o 1,140
SEXNE 27,274 51,882 N 24,608
SHEEXNE 27,274 51,882 N 24,608
BHEgAXNE 27,274 51,882 N24,608
201 Yere | 12,534 12,492 42
01 ArR22t2lbl 10,359 10,359 0
O detx=24| 5,249
— EHeAIE QLEE HA =& 6,500 * 600JH &~ 3,900
EQ QA=HAY NNE AT A 145,000& * 3IH A 435
— BHEAQHLAINEZE 914
e 4,000& * 100= 400
ol gt 200& = 2,5700H 514
O I2d| 2,200
— QAUISAIE Of2UHE 29 760
M= 180,000& = 4YH 720
2 X 10,0003 *» 49 40
— SHHYZAIY LEHI(ZNE) 40,000& x36H 1,440
O 2| 2,310
— SEANE R Z4A 7,000& * 3% « 110 2,310




A
X XH .
o Tt

ool

SH - EB . O (3) - MRA

0x
i

e

P
2

2A
R
J2H

O SollthiEdAs SMA s 2 300,000& »2H 600
02 3323l 2,175 2,133

O 323232 % HA 875

— UEHE & FHatx FA0H 1,750 = 3000H 525

— 233X 34 SN 2503 * 7000H A = 23 350

O A2 &Hdl SXldl 1,300

— HE=EEI| = 1,000,000& = 60/100 600

— CO/HC =&I| #=d 500,000& = 70/100 350

— PH E&J| =4 500,000& = 70/100 350
202 044l 7,490 7,490
01 2UAHI 7,490 7,490

O BHHE(2HMelAld, dRS-ZDHHERLS) 50,000& » 1H » 22 « 128 1,200

O Nsxt HHEIJLA & o 20,0003 » 4% * 2 « 128 1,920

O 2+ & H+ 2= Z A bl 50,000& » 1 * 22 « 128 1,200

O SolltiEd 4 =0 20,0008 * 29 = 42 « 12& 1,920

O & 2 AMII2 gstHs ol 35,0008 * 3% * 6 630

O FbtH==AlE S04 20,000& » 1H » 31 620
206 M=l 1,600 1,600
01 M=Hl 1,600 1,600

O MH=FHI| X+ 150,000& = 3=FA 450

O CO/HC £&J| nEEJA 7¢ 100,000& = 27K 200

O H+==Z2AAMSI|FY 950

— dERaE 5,000& = 15074 750

- Rz+E 1,0008 = 200K 200
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Y R = s Fa=
HM: SHFHG
s S EA | (et &2
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
— MHEd ME=&Y 7 =2l 350
=2l =& 100,000& = 2CH 200
A0 1,500& * 100 ¢ 150
O MY/ MIEE &2+ 2E2HA =2 2,468
— =2t 38,3003 x123] x2JH &~ 920
— =7 193,500 * 43 * 204 A 1,548
O MWEg& Xots =Z2BA =52 115,850& * 633 * 43| *2JH A 5,561
O ANSEE HEE Kot QLEZZAI =2 115,850& * 5& * 43| 2,317
O JIAH IR JIsSedRA(EE, 3N) 30,000 * 123 * 2044 720
O MAHDINEE 22A Il =H| 1,320
— 29 20,000& * 6YH * 2J A 240
— EFO0NG} 50,000& * 6 * 2J A 600
— ExESE 15,000& = 6 * 2J0 A 180
— ExE39 25,000 * 6YH * 201 A 300
O AAEZRXF LI=2H| 200,000& = 8H 1,600
O 284 3,900
— ESHIIZAIE Z 2| 3,900
oA & 30,000& = 18 = 120 3,600
=& 30,0003 = 18 = 10 300
O 2228 2 100,000 = 30E& 3,000
O g s =3 150,000& * 303l 4,500
O FHIOIS 1Y 2LHE 1,500,000& * 4012 = 33 18,000
O AZAIE OHols Al 3| 6,000,000& * 13 6,000
02 =32gH| 206,746 83,960 122,786




A SIS
M sAFs
cHol: Faze (sl &
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
O ¢&zl 4,940
MYl HEE RRU(EE,3) 1,300 * 20 » BAI2F » 952 = 2IH A 2,470
— MHESE HdE8D HLRFUH 1,300& *» 20 » BAI2E » 952 » 2IH A 2,470
O A& EHls X 36,426
— &5 MDDl HEE Rl 1,769
Ztelal (T 19974) 1,300& * 1,000m = 50/100 650
JIHA(E223CE 19974) 1,017& * 2,200m * 50/100 1,119
— WEESE dg=0 (Y 19974) 1,017& * 1,250m * 50/100 636
— & MY Dl HEE Sl 511
el Al (ZHe2002H) 1,300& * 330m * 50/100 215
JIAAN(E2 232E 20024) 1,017 = 250 * 50/100 128
WEEE dEE0 (T 20024 ) 1,017& = 330m * 50/100 168
— AXEE 287 wA&2H] 1,000,000& * 2CH 2,000
— W=D 7l 680,000& = 2CH 1,360
— Eaiy Xtul(1) 50,000,000& = 10/100 5,000
— HEE A&+ ™M2AE(R/0) A2 10,000,000& * 14! 10,000
— MYDIHEE BHES(EE, 3HN) 15,150
OlSEHED 1,000,000 = 5CH = 50/100 2,500
UAEFEHZ 200,000 = 2CH = 50/100 200
52 % 2,500,000 = 3CH = 70/100 5,250
OIEEH B 1,000,000 * 508 = 50/100 2,500
UEEHZ 200,000& * 2CH = 50/100 200
ST MAF HH(EE) 2,500,000%1 2,500
OB 22| (MCC) 1,000, 000% 1 1,000




Y R = s Fa=
M sAFs
s S EA | (et &2
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
EES K22 1,000, 000*1 1,000
O 2222 2 HA 77,000
— MDD HEH M2 (HE,3X) 1,400,000& = 128 * 2002 33,600
— 224 MRS 5,000,000& ~ 6& 30,000
— A2E FHANE SIHEREZ 85,000& * 1CH » 23] 170
— A24E HAXNY BEEE2 13,230
HoIHH 400,000& * 1CH 400
EEEE 600,000& = 1CH 600
MdIES 50,000& = 1CH 50
HAXNEY HI)|IZBANE==2 180,000& = 1CH 180
HAXE RXY| 1,000,000& * 1CH = 1200 & 12,000
O A2E AMEEH RXAH] 15,300,000 * 14 15,300
O a2E Azl 7,500,000 * 6& 45,000
O A2 HEELe HAH| 7,600
— SIEFNI2 4,000,000& * 13] 4,000
— =HFHAL =M 600,000& = 23| = 3& 3,600
O =2=sXss38I1J| FA2L 2,600,000& ~ 5& 13,000
O AM2ZHAIE MD|OHM 22| 450,000& * 6 2,700
O HIIHHBA =42 (HE 3 A) 160,000& = 128 * 204 3,840
O MYl 2YED| AlD SUHESRS 420,000& * 14 420
O MesdgsEl) sSAHaee2 520,000& = 1A 520
202 04| 1,200 0 1,200
01 22Ul 1,200 0 1,200
O MYJ|l HEdE =Z2ZA 22 50,000 * 1 = 22 * 128 1,200
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SN BN
Mu: #AE s
crel HAP (o8
SN HB . CR(BH) - MRAY - BES 0] & o e mE=eT
206 =4l 64,054 46,754 17,300
01 M=Hl 64,054 46,754 17,300
O XDlHgdd =EHI(E5,38) 500,000& = 122 » 2004 12,000
O =ZHA MHH EJ|I7 2,000& = 1000 » 12 240
O X&) A4Ed 48 25945 7 40,0003 34 + 40 4,800
O ¥ENAINLY 5+ ABTY 29,434
— Jtdat 300 * 18kg = 210 1,134
— =X EH 5,000% = 5kg » 200 5,000
— ENEE 300& = 40kg = 200 2,400
— A 2,500 = 2kg * 280 1,400
— S2A 20,0002 = 10kg = 90 18,000
— =) tE WA 1,500,000& = 1M 1,500
O JTMYINYY H54+ 45 2 12,880
— EMEE 3003 * 40kg * 200 2,400
— & 3,000 = 2kg = 280 1,680
— 2clH00l 8,800& * 25¢ = 302 6,600
— Z2UM 8,800& * 25¢ = 102 2,200
O 22AE 2YAE 7Y 4,700
— daAe3 1002 = 5,000kg 500
- 24 2,0008 = 400kg 800
— 2N 50,0008 * 50& 2,500
— Ol2un&=X 3,000& = 3002IH 900
401 AlZ2HIZ 28I 76,000 100,000 A24,000
01 AI&ZHI 76,000 100,000 24,000
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A SEAE
B #2Ms)
P (29 e
SN EH O (S]H) - M A Atol e =32t
O Mg& &&= XMyl 50,000,000 = 14 50,000
O A2E TNSEZE WM 1,000,000& = 2A 2,000
O A2ZAY =4 3,000,000& » 32 9,000
O A2 SHEH WA 150,000& * 1004 15,000
402 QI2EXE20lN 200,000 0 200,000
01 CI2tEEXR 200,000 0 200,000
O 22AIE EXI0 g 0 X& 200,000
— 20 J|Is0t2 100,000,000& = 14 100,000
— Ba0 o0 100,000,000& = 14 100,000
405 KH&HFE S HI 20,300 300 20,000
01 XA =SEFSHI 20,300 300 20,000
O MWEHE =2 ¢ 300,000& = 1CH 300
O A& M4 I 2L 20,000,000& = 1A 20,000
SHAJ|IEZAAE 2H(=2H]) 1,500,000 5,950,000 N4,450,000
= 450,000
o 1,050,000
401 AlEHIZE0H] 5,400 5,950,000 N5,944,600
03 Al R0Hb| 5,400 19,485 A14,085
O A2HAIE & X 1,500,000, 000& *0.36% 5,400
403 XXISHHS K201 1,494,600 0 1,494,600
= 450,000
o 1,044,600
02 ZII2SOCHSCHE AFSHI 1,494,600 0 1,494,600
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S BFAD
HM: SHFHG
s S EA | (et &2
SA-HH O (BH) - MBAY - BAS Ofl A o4 ggi HRS2
O A2ZFAIE AX] 1,494,600,0003 14! 1,494,600
= 450,000
= 1,044,600
MEMYI|IHe &9 301,321 242,146 59,175
101 el2ib] 30,313 27,966 2,347
10 JIZHZ2XNEES 30,313 27,966 2,347
O MYJ| SYHEI|IZAl o124H] 30,313
- JI22 32,9808 * 29 x 280 18,469
— 802 8,113,000& * 2¥ * 4/12 5,409
— A2t 4, 7053 + 29 = 12A12F » 12& 1,356
— HX=E 32,980& * 2% x 25 1,649
- F54 32,980& * 29 x 52 3,430
201 LBr2AH| 17,608 18,080 N4T2
01 AtR22iH] 7,490 7,962 AN4T2
O detx2H| 900
— MYDIEYED & NHEGES JIEEE 900
zE 3,000& = 100= 300
A& QI B} (3%5) 200& * 1,5000H 300
A& QIS}H(5%7) 1,500& *2000H 300
O Xogs &7 7Y 2,000& * 5 = 500 500
O S, 60E,JISHEAN & EdIIE 88,000 * 5IHA = 33 1,320
O Mess A48 F2+7Y 3503 * 502 + 12& 210
O sFa&dA FOoANE LAIS 100,000& = 121 x 23| x g& 1,200
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SH: S
M 2HEH3
el HAaze (S H&)
SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t
O 8333t 942 F& S| 7,0008 *» 2% x 102 * 122 1,680
O Mol S8EI| HRF8 S| 7,0008 » 2% x 102 * 12& 1,680
02 =329l 10,118 10,118 0
O =Xl 201t EH ¥ B 15,000& * 45014 = 10 = 45/100 3,038
O etk 2t0|et&EA 2asH 30,000& = 4504 * 23] 2,700
O XEEolss stEa EAs 22l 350,000& * 12943 4,200
O UEHII=2 /ISl 15,0002 * 124 180
202 Oidl 6,000 7,200 A 1,200
01 =Wl 6,000 7,200 21,200
O SZE3YR F& (¢l 20,000& * 3% » 5% » 123 3,600
O MYDI=2gEI| @50l 20,000& = 2% = 52 x 123 2,400
206 Mz Hl 36,600 36,800 A200
01 MZHl 36,600 36,800 2200
O MAIIBSSH SEMI (ML) 30,800
— 104 28& * 100,0000H 2,800
— 204 50& * 200,0000H 10,000
— 504 90& * 200,0000H 18,000
O 2238 MYD| ZZH SFME 504 90& * 20,0000H 1,800
O MYDI=SE sHAHE 4,000,000& * 14! 4,000
301 2et2 4 s 800 2,100 A 1,300
12 JIEIEAZ2 800 2,100 A1,300
O MHasEs =dHM A3 400,000& * 14 400
O ZEUHHZ2S NHESKRSAAE 400,000& * 14 400
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SA: 2

&
o BHE

A

i

cHol: HAP (sl &
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
405 RH&HESHI 210,000 150,000 60,000
01 MM ESSFHSHI 210,000 150,000 60,000
O #AXEaY 210,000
— YEHAXE U (LZEH) 150,000,000& * 1CH 150,000
— BAXNEIL(RXH) 60,000,000& = 1CH 60,000
MEMY DMl (=) 38,000 38,000 0
L= 8,900
i 29,100
301 LptBaz 25,000 25,000 0
& 5,000
= 20,000
12 JIEt243 25,000 25,000 0
O dsHilZ2 =HEdd= 25,000,000& * 14l 25,000
= 5,000
i 20,000
405 RH&HFESHI 13,000 13,000 0
& 3,900
i 9,100
01 XML ESESF=HI 13,000 13,000 0
O HIIZXelXd 283+ 13,000,000& * 14 13,000
= 3,900
i 9,100
MEN SR (24I) 2,000,000 0 2,000,000
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SA S3AE
gz gA3HsE
el HAae (ctel &
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
MEN SR (24I) s 1,000,000
= 1,000,000
401 AlEHIL 204 2,000,000 0 2,000,000
s 1,000,000
= 1,000,000
01 AI&HI 1,992,800 0 1,992,800
O g3 24 1,992,800,000& 104 2 1,992,800
P 1,000,000
i 992,800
03 Al&=CHYI 7,200 0 7,200
O Jd=lo3a =4 2,000,000,000& *0.36% 7,200
2P 1,061,292 119,219 942,073
2 660,000
= 401,292
g SR S Il 1,061,292 119,219 942,073
= 660,000
i 401,292
FhAMHe 118,292 119,219 A927
201 el 66,368 67,068 A700
01 AR 2eld] 15,290 16,390 21,100
O IOI=Hl 2,900
- = 100,000& = 59H 500
— &&= 100,000& = 5H 500
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SN BHAED
HH: s
CHol: 2L ST ) Chol 2 2
SN BE - ER(E]) - KISA Atol e =2

- 29 50,000& = 5H 250

— ELONG 100,000& * 5& 500

— =AY 50,000& * 5% 250

ExE359 100,000& = 5% 500

— & &9 200,000& * 24 400

O =&l 1,225

— ZLHYRFX S| 7,000& * 5 » 35 1,225

O dbt=24| 11,165

— 9= 2EABAN =E 224,600 * 43| 899

— QUIAHAZBA =2 133,000& * 23] 266

— QUIAY e Xl 40,000& * 250& 10,000
02 =32&H| 51,078 50,678 400

O 2222 Y% HA 38,533

— &dole=2 2,300,000& = 128 27,600

— 24BN SIR= 30,000& = 1CH ~ 12& 360

— HI|HHBA =2 320,000& = 12& 3,840

— SENERE 2 A2 29,000& = 23] 58

— SFNERE 2 AASsX2 16,000 * 23 ~ 1CH 32

— XSXEA(H2A) 30,000& = 23] = 1CH 60

— AsSAHE2E2 (MY 2) 270,000& = 1CH 270

— NSXEAIZ (MY A) 43,000& = 1CH = 13 43

— QE+HE 37,500 * 4& * 13 150

— Zt2|AF, AEA JIAH| 30,000 = 12&€ 360

— Zt2|Ab LHEHH| 1,500& * 200 = 8AI2 » 120 2,880

_17_




A MY

HH: s

CHol: 2L ST ) Chol 2 2

A BB S(S) - NEAY - BES 04 4 o e =5
— XMels = 1,5009 = 204 * 8AlZt = 120 2,880
O AIE€&Hl SXidl 12,545

— 224 wXdl 75,000& * 204 150
— Zt2|At &l 500& * 900m 450
— §gs |44l 1,300 = 100m" 130
— JIA4 |Xd 1,300 = 500m" 650
— & &Hl Rl 50,000 » 20& 1,000
— &oEd |X4 500,000 * 24! 1,000
— OIF2 & JIetEdl =Xl 50,000 » 5& 250
— dEE 2 600,000 * 2K 1,200
— HIIEZuH &S 40AE 1,700 * 2004 34
— 225 202E 1,200 * 2004 24
— HEAMS 10024E 450 = 2004 9
— HEES(2002%E) 20,000 * 6IH 120
— SXAIRHE D) 20,000 * 1094 200
- LHES2ED] 18,000 * 6H 108
— =888 uUN IAFE 420,000 = 1JHK 420
— cose X 47,000 = 34 141
— A0 XWXl ADIIEt 18,000 * 404 72
— VOIlEt 12,000 * 404 48
— ZHHO0Z 1,000 = 50 50
— 1NRHOZ 1,200 * 304 36
— A9XIP/BRY, S/L, M/G, N.F.B 616,000 * 14 616
— &I 9,500 * 6M 57
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SRR = R =y
HH: s
el B M2 ECR-E!
S B B9l (3) 52 &k oy e =2
— EtOIH 12,000 * 504 60
— ZdAM 2 690,000 * 14l 690
— PHAN 2 120,000 * 304 * 13l 360
— JEAHOIK 2 8,000 = 2074 160
— DIOHEZED[(550V) 280,000 * 10H 280
— EHI2&EXE KA 1,950,000& * 1CH 1,950
— M2 JYZ2 MY Y 53,000& * 5& * 23| 530
— MIaWS et WM 350,000& * 5 1,750
202 O4Hl 5,040 5,040
01 SLHbI 5,040 5,040
O 2:H™el2g odl(22) 50,000& * 3H » 2 * 128 3,600
O 2:H™el2g odl(2U) 20,0003 * 3H » 2 * 128 1,440
206 M=Hl 46,884 47,111
01 TH=ZHl 46,884 47,111
O gstH2E 2502 = 300kg » 70 5,250
O a2ZH 2,800& = 8kg * 200 4,480
O It AL 357 * 220kg * 150 11,781
O n2isdA 6,500& = 5kg = 100 3,250
O &2 7,000& = 10kg * 30 2,100
O ZZH 1,800& * 1kg = 200 360
O €#HA 5,500& * 2kg » 30 330
O E4E Il 6 ,000& * 1,300kg * 43 10,400
O SUS2EH M 180,000& = 10£ » 1CH 1,800
O E=xIJI0NE 2 3,500,000& = 1CH 3,500
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A SEAE
HH: s
ol 2L M2 (o e
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
O &sH 7¢ 25,0008 * 2& x 123 600
O &alsgal Al 32,000& * 29 x 25 1,600
O aga =7 ¢ A2E 2 18,000& * 115 *» 23] 396
O £=&HAN 20172 1,500& * 404 = 128 72
O 28R 35,000& * 8= 280
O FelA 40,0003 * 4= 160
O HH&eEs 22l 35,000& = 15004 525
2=Hel(=24]) 943,000 0 943,000
= 660,000
o 283,000
401 AIEHIZ2Ub] 943,000 0 943,000
2 660,000
iy 283,000
01 Al&H| 938,000 0 938,000
O 2aXelAld s=Z2At 938,000,000 *1JH A 938,000
= 660,000
= 278,000
03 Al =048l 5,000 0 5,000
O 2L XelAd E53At 5,000,000& *1JH 2~ 5,000
=22 14,005, 179 6,143,890 7,861,289
= 3,412,792
e 3,629,352
= 1,522,177
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A SEAE
M =2
S X8 =R (St &)
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
o 5,440,858
&g =J13r0| 6,340,325 3,932,960 2,407,365
= 3,412,792
g 36,000
= 804,777
iy 2,086,756
URALTHEHE X A 30,000 30,000 0
401 AlEHIZLE0] 30,000 30,000 0
01 Al&H| 30,000 30,000 0
O L3 M =4 30,000,000& = 1A 30,000
2 (=24l) 718,407 1,088,957 A 370,550
= 425,483
= 87,878
o 205,046
201 LBF2AH| 2,000 0 2,000
= 1,180
= 240
o 580
01 AtR2t2ld] 2,000 0 2,000
O XA EE22 H& 2,000,000& x 14! 2,000
= 1,180
= 240
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M SFAE
= =x2el
& X =IHR0| CEEE
A -H2A(EAH) - MY - BES O AkR gggﬁ HusS
i 580
401 AlEHIZ R OHY] 716,407 1,088,957 A372,550
= 424,303
& 87,638
i 204,466
01 Al&HI 676,887 1,051,608 A374,721
O XA (307ha) 676,887,000 * 14! 676,887
= 400,986
& 82,896
= 193,005
02 Zeltl 35,000 28,475 6,525
O Z& At (307ha) 35,000,000 * 14 35,000
= 20,650
(= 4,200
i 10, 150
03 Al&=CHYI 4,520 8,874 A4,354
O XA (307ha) 4,520,000 =14 4,520
= 2,667
& 542
i 1,311
=JtRI1(=4l) 5,299,540 0 5,299,540
= 2,958,389
& 685,371
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S B
B =72l
ool X8 2170 (crel: &)
SA B EA(E) - NRAY - B2 0 & o4 e HlRE2
=JtRI|(34]) i 1,655,780
101 el H| 753,121 0 753,121
= 424,626
L= 84,391
= 244,104
10 JIZtH2Z2AHSES 753,121 0 753,121
O SN &= elAy| 26,389,000& »2¢! 52,778
= 4,419
= 1,237
fiis 47,122
O 334HEIH30] 21| 13,346,3753 »82! 106,771
= 64,063
s 12,117
s 30,591
O &HEAHA ZARE 16,853,000& »20! 33,706
= 20,224
= 3,852
[ 9,630
O &SHIOIRHA AtEE Q12| 559,866,000 14! 559,866
= 335,920
= 67,185
i 156,761
201 et 84,673 0 84,673
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SN BHAMYD
HH: =72l
el X2 £t (sl &
SH-HH . H(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 gg;ﬁ HRE2

201 LetEdd] = 42,304

& 10,150

= 32,219
01 AtS2teldl 40,118 0 40,118

O =3I 822 HH 100, 0002 *30IH 2~ 3,000

= 1,671

= 399

= 930

O £I1PI AREE 2 2,000,000 14! 2,000

= 1,114

& 266

o 620

O =Jt310| F& =&l 7,000& x5H 20 x 102 7,000

= 3,899

s 931

i 2,170

O =03 I1 =& JHelEHl 2¢ 30,0003 4&+70H 8,400

= 4,679

= 1,117

z 2,604

O £Jt7J = By YRE 40,0002 23] +102 8,800

= 4,902

= 1,170
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SH: S
NI =X 22
chelr XE =IpR)) (ol &
A -H2A(EAH) - MY - BES Ofl &F 2K a%ggi; Hlns2t
z 2,728
O =J2tRJ| &Yl |22l 5,459,000 *2CH 10,918
= 1,221
< 342
z 9,355
02 324 44,555 0 44,555
O S 87 7 1,500 *1,2002] Ef x2CH x 10~ 36,000
= 20,052
< 4,788
z 11,160
OJIHE 8§ 7¢ 12,0002 *8CH* 102 »83] 7,680
= 4,278
[ 1,021
z 2,381
O £INRIZT RS L2 25021 «3502 103 875
= 488
< 116
= 271
301 YLEtE A3 37,800 0 37,800
= 22,680
< 5,027
= 10,093
10 SAAHIEAZ2 37,800 0 37,800
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M SFAE
= =x2el
& X =IHR0| CEEE
A -H2A(EAH) - MY - BES O AkR gggﬁ HusS
O S3&EINRI| eS| (8Y) 300, 0003 «2=+8H 4,800
= 2,880
& 638
o 1,282
O &EHHIOIQIHA A28 WsEE| 300,000& #23=+55% 33,000
= 19,800
& 4,389
= 8,811
401 AlEHIL20BI 4,353,946 0 4,353,946
= 2,431,579
< 575,963
= 1,346,404
01 A&l 4,202,711 0 4,202,711
O =Jt3I| A (4,480ha) 4,202,711,000& * 14} 4,202,711
= 2,347,341
= 555,849
o 1,299,521
02 Zcltl 136,000 0 136,000
O =J13#I| AF(3000ha) 136,000, 0003 » 14! 136,000
= 75,752
& 18,088
i 42,160
03 AlZ=C0HdI 15,235 0 15,235
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S A D
M =722
= =R 0| CHol: & 2l
SA B Sl (31H) - o - E A Akl e =
O =IH I AF (4,480ha) 15,235,000 * 14 15,235
= 8,486
& 2,026
o 4,723
405 KH&HESHI 70,000
= 37,200
& 9,840
= 22,960
AL ESFSHI 70,000
O == FHl 7 48,000,000 = 1CH 48,000
= 24,000
& 7,200
i 16,800
O ¢ds=82 ZH 2 22,000,000 * 14! 22,000
= 13,200
= 2,640
o 6,160
AAHE L (=HI) 24,840
= 12,420
= 3,726
2 8,694
NEETEET 24,840
= 12,420
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A SEAE
M =2
S X8 =R (St &)
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
401 AlEHIZLEL0H] = 3,726
iy 8,694
01 Al&H| 24,840 0 24,840
O g H&24(2,300nha) 24,840,000 = 14! 24,840
= 12,420
& 3,726
= 8,694
24 XM (2H]) 6,000 6,000 0
= 3,000
& 900
o 2,100
401 AlEHIZLEL0H] 6,000 6,000 0
= 3,000
== 900
iy 2,100
01 Al&H| 6,000 6,000 0
O N2LEMESESHINS AL (10HA) 6,000,000& x 1Al 6,000
= 3,000
T 900
= 2,100
offoret=ZE2l XM (&) 24,000 36,000 A 12,000
= 4,800
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S A D
PSR 2el
el =JtRJ| el &)
SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol Bl =2t
01l &
oot S A A (=) = 19,200
401 AlEHIL 2048l 24,000 36,000 A 12,000
& 4,800
i 19,200
01 Al&H| 24,000 36,000 212,000
O oot S8 X4 (3hal 24,000,000 =14 24,000
& 4,800
o 19,200
SMRl= Jt24248(ZHl) 22,312 120,000 A97,688
& 2,232
= 20,080
401 Al&EHIL204bI 22,312 120,000 A97,688
& 2,232
i 20,080
01 Al&H| 22,312 120,000 A97,688
O SMA=IIZ2 T4 (6.4km) 22,312,000& » 14| 22,312
& 2,232
i 20,080
HUH2MZ AEX2(=4]) 18,900 0 18,900
= 13,500
i 5,400
401 Al&HI LS OHYI 18,900 0 18,900
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B BANYD
Z R P (T
S X8 =R CEEE)
SH-EH . O(E) - MBAY - B of Ao S HRS2
401 AlEHIZLEL0H] = 13,500
iy 5,400
01 Al&H| 18,900 0 18,900
O IS MZAIEXA 18,900,000& * 14 18,900
= 13,500
= 5,400
=JIRI|I(&Hl) 76,304 0 76,304
= 9,070
o 67,234
301 LEEAZ 14,400 0 14,400
== 2,880
o 11,520
10 SHAIAHIEAZ 14,400 0 14,400
O NMEXSX|S AdHI|=n=H| 720,000& x20H 14,400
T 2,880
= 11,520
401 AIEHIZLE20HY] 61,904 0 61,904
= 6,190
iy 55,714
01 Al&H| 61,904 0 61,904
O =II2IJIXNEU AMBEASHIATY 61,904,000 14! 61,904
T 6,190
= 55,714
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S SN
gz =Xzt
el =8 =ItRJ] (el &)
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
22 H(ES) 120,022 0 120,022
s 36,000
= 10,800
= 73,222
401 AlEHIL 204 120,022 0 120,022
s 36,000
= 10,800
= 73,222
01 Al&HI 118,942 0 118,942
O 224 118,942,000& * 14! 118,942
s 35,676
= 10,703
[ia 72,563
03 AlZ=0HdI 1,080 0 1,080
O JtZ2=24d 204 1,080,000& * 14l 1,080
s 324
= 97
= 659
=Xx4d 112,530 258,030 A 145,500
EPNESES 23,270 152,580 A129,310
201 LetEg] 10,380 5,420 4,960
01 AtS2eld] 5,180 0 5,180
O =Sl 2,100
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SN B
Ha: =X el
ool =REY (el
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES Off &F K gggf; HwsZ
- Jzsze 7,0002 * 3002 2,100
O SEMAY BLEH FHIYT 40,0002 * 7CH 3,080
02 2T 5,200 5,420 £220
O 2322 2 MAl 2,400
— HIIB(HS2H,YBH) 100,000 * 2)H4 * 12042 2,400
O o2l 1,800
—- FRH(HLR) 7Y 1,802 * 1004 * 10CH 1,800
O N&ZH 2K 1,000
— D02 I &l 200,0008 * 1CH * 53] 1,000
202 OFHl 3,840 0 3,840
01 ZLHOTHI 3,840 0 3,840
O =XNYP FH oIl 20,0008 * 4% * 42 x 122 3,840
206 TH2H| 9,080 7,160 1,890
NREL 9,050 7,160 1,890
O 24 9,050
- =82 20,4008 * 250 * 13| 5,100
- NES 510020 * 500% 2,550
— =H(10") 40,0008 * 202 800
— =30t 120,0002 * 58t A 600
ceize 80, 100 30,000 50, 100
LT 80, 100 30,000 50, 100
Al HI 80, 100 30,000 50, 100
ZAE QS EH0(267kn) 50,0002 * 267kn 40,050
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24 B2
B =2
e (£re): & 2
SN B HAEH) - NRAY - B 0 &t o4 e HlDE2
O S2=Hd d=H ZHI1(267km) 150,000& = 267km 40,050
SN2 SHGSA 9,160 8,550 610
301 2etE 4 s 9,160 8,550 610
10 SAIAHIEAS 9,160 8,550 610
O YS=AHL N0l 360,000& = 6% 2,160
O 2Mils38 24 W=l 650,000& = 10Y 6,500
O 233 2M &35 04l 100,000& * 5& 500
SH=SMEH(SEME) =4 3,081,774 1,600,000 1,431,774
s 1,516,352
i 1,515,422
SHRSMEE(ZE) 3,027,254 1,600,000 1,427,254
s 1,516,352
i 1,510,902
101 Q24| 27,254 0 27,254
s 16,352
= 10,902
10 JIZtNZ2Z2NSEs 27,254 0 27,254
O fEdE 2ol 13,627,000 »20! 27,254
s 16,352
= 10,902
201 LetEg] 378,800 5,000 373,800
s 189,400
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Y R = s Fa=
o =X 22
CHel: 22 NE R (PCUS) X4 ol @
.G (BIH) - MISAY - BIAS O &b o e =32t
201 iy 189,400
01 256,000 256,000
O FMES 8,000,000& =14 8,000
g 4,000
o 4,000
O FUERE 20,000,000 14 20,000
g 10,000
= 10,000
O HAE 2! 24,000,000& * 14 24,000
g 12,000
= 12,000
O MEZF o1 12,000,000& =14 12,000
iy 6,000
= 6,000
O o ANRES # 56,000, 000& x 1A 56,000
g 28,000
o 28,000
O REdE =22 ME 26,000,000 14 26,000
g 13,000
= 13,000
O MEjA=E SX2eldl(=&]) 50,000,000 14! 50,000
g 25,000
= 25,000
O REHE 3,000,000& =14 3,000
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Y R = s Fa=
M =&
ol SMSBHE R (PSHS) TN (crel:
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
g 1,500
= 1,500
O REHE 29 FHl X2 52,000,000 14! 52,000
s 26,000
= 26,000
O SNHSSANEH A 2A=E 50,000& *5H x203] 5,000
iy 2,500
= 2,500
02 32494l 92,800 0 92,800
O uegg oz (gs)2¢ 40021 E4*1,400& *10=S+8&E 44,800
g 22,400
o 22,400
O 2223(HJI22) 4,000,000 =128 48,000
g 24,000
= 24,000
03 SAISHH| 30,000 5,000 25,000
O SMHESIMEH =3, NS A 5,000,000& *23| 10,000
g 5,000
= 5,000
O SSHEHA =S| 20,000,000& * 14! 20,000
iy 10,000
= 10,000
301 LBEtEAZ 5,000 10,000 A5,000
g 2,500
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A 3o
Z R P (T
ol SMSBHE R (PSHS) TN (crel:
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
301 LptBAaz = 2,500
10 SAAHIENS 5,000 10,000 25,000
O 23HE 2cHZAt S8 2 wsSH| 50,0003 x5E 203 5,000
s 2,500
i 2,500
401 AlEHIZ 20| 2,558,800 1,585,000 973,800
2 1,279,400
2 1,279,400
01 Al&HI 2,523,400 1,565,470 957,930
O SMIZSMEE AMEE 600,000,000& 14! 600,000
s 300,000
i 300,000
O ASHEINTAEXZHE (1) 1,923,400,000& * 14! 1,923,400
s 961,700
o 961,700
02 Zeltl 28,600 9,450 19,150
O ASHEINAHXZHE(1HL) 28,600,000& =14 28,600
s 14,300
i 14,300
03 AlZ=0HdI 6,800 10,080 23,280
O SMEINPHIZLE(1HA) 6,800,000& * 14! 6,800
s 3,400
= 3,400
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SA Sgag
= =X2c
EHel: SHESFHEH(REHE) =4 (el &)
SA B SR(EH) - NRAY - B S 0f &t S Bl R E 2
405 XtobE SHI 57,400 0 57,400
s 28,700
= 28,700
01 A =EFHSHI 57,400 0 57,400
O REHERY AIREH 7Y 80,000& *x3&+10= 2,400
[ 1,200
o 1,200
O RCdE 228 28d 248l #¢ 19,000,000 & *14] 19,000
[ 9,500
s 9,500
O =N HMME Ils +¢ 16,000, 0002 *1CH 16,000
[ 8,000
s 8,000
O dEjds degI0] # 20,000,000& » 14! 20,000
[ 10,000
[ia 10,000
SEHEAS 4,520 0 4,520
201 et 4,520 0 4,520
01 At22teld 4,520 0 4,520
O AMES & 20 7Y 500,000& = 402 2,000
O REHE 2g =&l 7,000& = 4% * 90< 2,520
ok CEESE 2 123,550 222,900 299,350
= 70,000
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Sk
X XH -
S Tt

SRk

o o
e oY
el
oo
(]

H
it
0B
o
el
af

m
0
F]
o

SN BB O (SH) - MRAY - HES Akl e =

O =x& M 1002 %10, 0000H 1,000
& 1,000
O d2AgZH 2 M 1,200 3, 00004 3,600
= 3,600
O TEI33s2e =l 7,000 x6H x50 2,100
& 2,100

02 232944l 9,020 980
O &Je=2 300,000& *12& 3,600
& 3,600
O 2erdsie3a 50,000& x12& 600
< 600
O TS AN HERE R 1,400 x2002| E{ x8& 2,240
= 2,240
O TS ZL2A F=HHZ 2 40,0003 12 480
= 480
O &I AMEEEIR XL 2,100,000 * 14! 2,100
= 2,100

401 AlEHIL 204 100,000 A 100,000
= 50,000
= 50,000

01 Al&HI 100,000 /100,000
O dZMTS IR HEZEH(1HLD) 100,000, 000& 1 4] 100,000
= 50,000
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A 3o
M =X2t
ool datat TEIA 2t oo ®A
CERI(BIH) - NIRAY - A S Akl e =
i 50,000
MEl= =4 4,397,000 130,000 4,267,000
s 2,077,000
& 647,400
i 1,672,600
TANE ZH(2S) 4,154,000 0 4,154,000
s 2,077,000
& 623, 100
= 1,453,900
201 ptEd] 14,700 0 14,700
s 7,350
& 2,205
= 5,145
01 At 2eld] 11,100 0 11,100
O TAN=xEH E22 (2UMS)HE 3,000,000 =14 3,000
s 1,500
< 450
i 1,050
O EAN= RI”s 28 100, 000& *521x53] 2,500
s 1,250
= 375
o 875
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SN EFAYD
M =72zl
el MElZ X4 (69l &2
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Ofl AF o4 aﬁiﬂgﬁ; HRZ2
O SA% =¥ 3| 7,0002 *401x202 * 102 5,600
2 2,800
= 840
2 1,960
02 ZZ=2YY| 3,600 0 3,600
O AR B2 20,0002 #1001 +32 3,600
2 1,800
= 540
2 1,260
401 AIZHIL ST 4,139,300 0 4,139,300
= 2,069,650
= 620,895
2 1,448,755
01 Al&H 4,068,500 0 4,068,500
O SAEZL(1MA) 4,068,500, 00021 *17H 2 4,068,500
2 2,034,250
= 610,275
2 1,423,975
02 22l 58,400 0 58,400
O SAEZH(1MA) 4,000,000,000% *1.46% 58,400
2 29,200
= 8,760
2 20,440
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2N

X XH .
o=

0% J roe
n
[

ralpa o]

1>
sl

SRk

v
0x
[
0
E)
o

SN HE - SRI(BH) - MIRAE - o

e
Ol
0y

0x
Jio
=
P
12
2A
R
JeH

03 AIZ=0ibI 12,400 0 12,400

O SA=Z24104) 4,000,000, 000& *0.31% 12,400
6,200
1,860
4,340

&Y

Mo

Leed =& (<hl) 243,000 0 243,000

in

24,300

M

218,700

201 el 46,750 0 46,750

H

4,675
42,075

M

a] 46,750 0 46,750
O usesd 22XM < 2,750,000 x 14! 2,750

275
2,475
O uR=sd IHl Si= 44,000,000& » 14! 44,000
4,400
39,600
401 AlEHIZ =20 196,250 0 196,250

M

M

in

19,625

M

176,625
01 A&t 194,500 0 194,500
O oo 29(300=) 194,500, 000! %14} 194,500
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2N

X XH .
o=

0% J roe
n
[

ralpa o]

1>
sl

SRk

P
0x
m
40
ra
{0

SN BB (B) - HEAIY - BAS o Az

P
12
2A
R
JeH
0l
o

19,450
175,050
03 AIZ=0HbI 1,750 0 1,750
O ussd 29(30=2) 1,750,000& * 14 1,750
175
1,575

M

M

=z
o
HT
fol

,352,413 1,215,544 136,869

W

432,493
166,397
753,523

M H

-1 NN B 759,644 551,459 208,185

H

278,433

in

84,694

M

396,517

91,419

94,560

A3, 141

72,659

75,800

A3, 141

13,900

17,750

A3,850

O ggt =2H| 7,600
— &= 22 MA 7,000
Ab2falg 3,000& = 30004 = 23 1,800
ZEIte 60,000& * 200K 1,200
SASH B 10,000& * 1000H 1,000

FEEAEIH 60,000& * 35CH 2,100

=
M
r
Mo
=
0z
Pl
ol
:(_\I:
>
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A SIS
M MEEs
Chel: A Of R SR
SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t
=S29EE HOolE ME 3,000& * 3000H 900
— MEES JIEEE MU 600,000& =* 1 600
O =&l 6,300
— MEHIAZ2ZRX S S| 7,000& » 5% * 100 3,500
— &EXSAl S 7,000& » 100¥ = 43 2,800
02 ==29gl 58,759 58,050
O 3322 % HA 2,625
— R8I AL =2 25,0002 * 45CH 1,125
— 2&J| =2l 50,000& * 150CH * 20% 1,500
O Azl 46,484
— MNEIGIE RRFY 1,800& » 3204 * 128 * 60% 4,148
— NMEHEHSEES XS 1,800 * 320 £ = 35CH = 3 *70% 42,336
O A& ZEHl =Xl 9,650
— SoIZAIItN2 |RX2eld] 3,000,000 = 4CH * 1/4 3,000
— XNel&8E2&EH |A22lH] 850,000& = 4CH 3,400
— SH&2H01SHI A2l 1,000,000 * 2CH = 1/2 1,000
— M= SHZ2RD| 300,000& = 15CH * 1/2 2,250
202 O4dl 7,000 7,000
01 =Wodl 7,000 7,000
O MEESFANHYI 7,000
- 29 50,000& * 3% * 2& = 12& 3,600
— 2 20,000& » 2% * 85 3,400
301 et a3z 1,960 1,960
12 JIEtEAZ 1,960 1,960
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SH: S
Hu: AEEs
ol AHEEETICH (el @l
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
= 543
o 1,266
O Megdsts das572Y 200,000 »25%f 5,000
= 1,500
o 3,500
405 RH&HFESHI 17,976 26,000 A8,024
& 5,393
= 12,583
01 ML EEFHSHI 17,976 26,000 28,024
O dE0g feldsI|D] 17,976,000 * 104 2 17,976
& 5,393
i 12,583
AFZ2 2T THE (2H]) 370,243 0 370,243
= 148,715
& 66,458
= 165,070
101 21244l 248,910 0 248,910
= 99,564
& 44,804
= 104,542
10 JIZtHZ2Z2NHSEx 248,910 0 248,910
O MSHSULRSHH(44Y) 45,1203 » 25 » 53 » 449 248,160
= 99,264
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SN EHAYD
Hu: NP5
CHl: AMEEIRICH (B9 @8
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 %gi HRZ2
2 2, 184
— &EXE SAUI(1,4418]) 5,002 * 1,441 7,205
2 2,882
= 1,297
2 3,026
— A2 SXBA(1HL) 5,000,000 * 1744 5,000
2 2,000
= 900
2 2,100
— 1523 K (2ha) 2,450,008 * 2ha 4,900
2 1,960
= 882
2 2,088
302 OIFLTHAH LA S 7,680 0 7,680
= 3,072
= 1,382
2 3,226
02 CIHITHHRAD 7,680 0 7,680
O AEZEESH (3843]) 20,0008 + 3843 7,680
2 3,072
= 1,382
2 3,226
401 ASHILLOY 20,000 0 20,000
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SN BRMED
Hu: AEEs
el A0 (chel:&J)
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
401 Al&EHIYL 2048l = 8,000
& 3,600
= 8,400
01 Al&H| 20,000 0 20,000
O RolZAIStileH (LA S EHI) 10,000,000& * 2044 20,000
= 8,000
= 3,600
= 8,400
405 KHaHH SHI 54,230 0 54,230
=2 22,310
= 9,576
2 22,344
01 KAYLSEHSH] 54,230 0 54,230
O sUs 2AI|(4TH) 800,000& = 4CH 3,200
= 1,280
& 576
i 1,344
O MEXSIXH(IU) 50,000,000& = 1CH 50,000
= 20,000
& 9,000
i 21,000
O SHSIHEAZFH Y 1,030,000& * 1CH 1,030
= 1,030
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SA: SZag
Hu: AEEs
el AN (9 &8d)
SA B SR(EH) - NRAY - B S 0f &t S Bl R E 2
SAEESASH(=H]) 216,197 133,329 82,868
= 129,718
= 86,479
101 1A 187,000 133,329 53,671
= 112,200
= 74,800
10 JIZAH22AHSES 187,000 133,329 93,671
O MBESLSHRA(7Y) 187,000, 000& %14 187,000
= 112,200
[ia 74,800
201 Bt 26,955 0 26,955
= 16,173
= 10,782
01 At22ted| 17,955 0 17,955
O K22 29| 17,955,000 14! 17,955
= 10,773
[ia 7,182
02 =Z2=244 9,000 0 9,000
O MEESLRE RFEFY 1,800& +5,0002| & 9,000
= 5,400
[ia 3,600
301 Bt a=s 2,242 0 2,242
= 1,345
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SN SR
Hu: AEEs
Rl MSEHHS A CEEE
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
O zYHH2H) 23,352,000 x2H 46,704
= 23,352
& 7,006
o 16,346
401 AlEHI 20| 167,806 0 167,806
= 88,946
& 23,659
= 55,201
01 Al&H| 166,250 0 166,250
O &¢=1tel LI23AH90ha) 35,593,000 * 14 35,593
= 21,635
= 4,187
[ 9,771
O &R LY LIR=AH90na) 77,597,000 * 14! 77,597
= 38,799
= 11,640
o 27,158
O &2 X g TloH=EH(60ha) 29,465,000 14 29,465
= 14,733
& 4,420
i 10,312
O AUSRHASE DASHA 4,101,000 1Al 4,101
= 2,871
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S R
A AHES (&9 E
CHol ARSI E U
e =
SN B ABH) - NRAY - BYS Ofl &F Ol At of |l
< 369
= 861
O XI&4 2 H-XI 42 Al (40na) 4,905,0002 * 14! 4,905
=2 2,548
= 707
2 1,650
O =5 4H XIAeHIIS 8 S (10na) 1,219,000 14 1,219
= 630
= 177
2 412
O =ESM XIALRHDIEH 6 (2ha) 3,906,000 *14] 3,906
2 2,179
= 518
= 1,209
O SUAUSEE[R(1ha) 9,464,000 x 14! 9,464
=2 4,732
= 1,420
2 3,312
0 1,556
03 Al&=Hl 1,556
O sY=0tzl LHRZFEAH90ha) 38,0002 *14] 388
= 236
= 46
= 106
O SZERX LA L2 AHI0ha) 847,0002 *14, 847
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B BANYD
Hu: AEEs
Sl ArSYHM S CEEE)
SH-EH . O(E) - MBAY - B of Ao S HRS2
201 LBr2AH| 3,500 7,000 A 3,500
= 1,050
o 2,450
01 At222iH] 3,500 7,000 23,500
O JH2£E=4(1,00004) 3,500& *1,0004 3,500
== 1,050
o 2,450
854+ 2 S 4| 134,000 48,000 86,000
& 37,200
o 96,800
S HUIALE 2,000 0 2,000
401 AlEHIZLE0H] 2,000 0 2,000
01 Al&H| 2,000 0 2,000
O weEYgais2H 2,000,000& * 14 2,000
ESEHH (L) 24,000 16,000 8,000
= 4,800
o 19,200
401 AIEHIZ 2B 24,000 16,000 8,000
= 4,800
o 19,200
01 Al&H| 24,000 15,827 8,173
O B2 Atg 24,000,000 14! 24,000
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SN B
B MEEs
@Rl B2 2 L4 Fl CHol: & 2l
SN EY O (BH) - MR - Ba= Aol e =2t
= 4,800
o 19,200
Bs4+HHI(ZHIEA) 108,000 32,000 76,000
& 32,400
i 75,600
401 AlEHIZ S OHY] 108,000 32,000 76,000
& 32,400
= 75,600
01 A&l 106,834 31,654 75,180
Bs>FUl(2d272) 106,834,000& » 14! 106,834
= 32,051
o 74,783
03 AlZ=CHI 1,166 346 820
2s+FHI(SAH272) 1,166,000 * 14! 1,166
= 349
o 817
FRH A2 237,758 430,953 A 193,195
= 40,262
& 12,338
= 185,158
FRI & KX 2 131,090 263,590 A 132,500
101 el244| 5,250 5,250 0
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242D
pEes
zRzane chol &
SA - O(SIH) - o . By &k oy e =2
10 JIZtH2=NHSES 5,250 5,250 0
O EEHel Xzl o= 35,000 » 2H » 152 * 5043 5,250
201 et 940 3,340 A2,400
02 23294l 940 240 700
O 2329l 940
— M4 StEA ass 2 700,000& * 14 700
— Hgdt stEa MIIAES 240,000& = 14! 240
301 LptBazg 4,900 0 4,900
10 HAIAMHIEA S 4,900 0 4,900
O =AM 28| 70,0003  7¥ » 10 4,900
307 QIztoIA 15,000 0 15,000
04 QIZHHAIE X 15,000 0 15,000
O ¥ (R2UASENS 15,000,000& * 14l 15,000
401 Al&HI LSO 105,000 255,000 A 150,000
01 A&l 105,000 255,000 A150,000
O S4&t2 FHI(E8I21) 150km 100,000& = 150km 15,000
O s&t2 HoAId &X 80,000,000& * 14l 80,000
O Mgat 22EA 2e| 100,000& = 1002 10,000
=2 X AL A (24]) 13,908 0 13,908
= 8,345
= 5,563
101 el H| 11,500 0 11,500
= 6,900
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242D
pEes
zRzane chol &
CERI(BIH) - NIRAY - A S Akl e =
AT EE(R) 31,628 31,628
= 13,577
& 3,780
= 14,271
101 elz4h| 11,500 11,500
= 6,900
= 4,600
10 JI2tHZ22 Xt 11,500 11,500
O MXNEEX 11,500,000& 1 11,500
= 6,900
[ 4,600
301 et 2,128 2,128
= 1,277
= 851
10 SHALAHIE 2,128 2,128
O MXNEEX 2,128,000& 14 2,128
= 1,277
i 851
405 KHAHFSHI 18,000 18,000
= 5,400
& 3,780
i 8,820
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SA S3AE
Hu: MEEs
ool FeEABR (el @l
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
01 XML EEHSHI 18,000 0 18,000
O atEXeld2 U2 (14) 18,000,000 * 14! 18,000
= 5,400
= 3,780
i 8,820
S AMHIA SAZ2EHI(R) 61,132 0 61,132
= 18,340
& 8,558
i 34,234
401 Al UYL= 61,132 0 61,132
= 18,340
L= 8,558
i 34,234
01 Al&HI 61,132 0 61,132
O s&23d| 30,566,000 201 2 61,132
= 18,340
< 8,558
i 34,234
2 AHXHA 3,863,090 1,707,237 2,155,853
= 952,744
s 1,195,446
& 207,497
= 1,507,403
|
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SH: S
L RPN
ool MEMEIOISTA G=EE-E)
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
MEMEIOIS S 660,000 164,860 495,140
s 462,000
& 59,280
= 138,720
HEMEMEOIES2XTHE(ZS) 660,000 164,860 495,140
s 462,000
& 59,280
= 138,720
401 AlEHIZROHY] 660,000 164,860 495,140
s 462,000
& 59,280
i 138,720
01 AIEHI 655,842 163,917 491,925
O MEMEHDIS LAY 655,842,000 * 1A 655,842
s 459,089
& 59,026
= 137,727
03 AlZ=CHYI 4,158 943 3,215
O MEMEHOISZE A S R 4,158,000 1Al 4,158
s 2,911
= 254
i 993
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H1 1z 0¥

>

bal

02 02 rio

1]

o o

m
0
]
o

5 CERI(B) - HIBAIY - Ba S e =2

A 711,858 85,883
= 50,000
s 488,446
& 15,000
= 158,412

SAE(ZE) 610,558 N 14,442
s 488,446
= 122,112

101 el H| 15,650 15,650
s 12,520
= 3,130

10 JIZtH2Z2AHSE* 15,650 15,650
O dzz2eld 15,650,000 1 15,650
P 12,520
i 3,130

401 AlEHIL 204l 594,908 A 30,092
s 475,926
= 118,982

01 Al&HI 591,161 A29,339
O &4 186, 126,500 *2km 372,253
P 297,802
fiis 74,451

_62_




SH: S
I AMIR
el dx (e &2
A -H2A(EAH) - MY - BES Ofl &F 2K a%ggi; Hlns2t
O A= PN 62,619,333 *3km 187,858
z 150,286
= 37,572
O s 4,500,000 *6.9km 31,050
z 24,840
z 6,210
03 A=yl 3,747 4,500 AT53
O LT A2 3,747,000 » 14! 3,747
z 2,998
z 749
ACRXE S 1,300 975 325
201 Ler29y| 1,300 975 325
01 AbR22/H| 1,300 975 325
O L2 M DNEEER 20,000,0008 * 5.5% 1,100
O el JIAHSI, JIHS) =4 200,0008! * 14l 200
HIOHMZEA(2) 100,000 0 100,000
= 50,000
[ 15,000
z 35,000
401 Al&HI2 S 100,000 0 100,000
= 50,000
[ 15,000
z 35,000
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B BANYD
Hu: MR e
chel: ol (B9l &2
SH-EH . O(E) - MBAY - B of Ao S HRS2
01 Al&H| 99, 100 0 99,100
O Hiorard x4 99, 100,000 * 14! 99, 100
= 49,550
T 14,865
= 34,685
03 AlE=20HHI 900 0 900
O HIOIAZZEA 20| 900, 000& * 14 900
= 450
o= 135
o 315
SAAL 2el 569,812 169,324 400,488
= 16,353
s 150,000
== 45,000
o 358,459
SX NAsAdE Ad22t 222,556 33,180 189,376
201 LBt AL 900 540 360
01 ArR2t2|tl 900 540 360
O FEAANE 289 H& 90,000& * 109K 900
202 Ot 1,440 1,000 440
01 =WaoHl 1,440 1,000 440
O SLANE R (b 1,440
— 2 20,000 * 3H = 22 « 12& 1,440
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B BANYD
Hu: MR
ool AL B2 (o e
SH-EH . O(E) - MBAY - B of Ao S HRS2
401 AlEHIZLEL0H] 220,216 31,640 188,576
01 Al&H| 220,000 31,640 188,360
O FRKAXNASAE AR X. 2= 20,000,000& = 1A 20,000
O S A™ 2X01 200,000,000& * 14 200,000
03 A&y 216 0 216
O SE2LAIE 201dI 20,000,000 *1.08% 216
AEISI(AZA BEIAL) A|IEAESE 2te| 20,000 20,000 0
401 AIEHIZL20HY] 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
O MEISH(ASH, BEAN) AIESX 4 20,000,000 = 14 20,000
AEHHIASE(ZH]) 27,256 28,144 \ 888
= 16,353
o 10,903
101 ol 24| 25,586 25,286 300
= 15,352
o 10,234
10 JIZN2Z2NSES 25,586 25,286 300
O =&l & MAE2H0LIA 12,793,000& »2H 25,586
= 15,352
o 10,234
201 LBt AH| 622 2,458 AN 1,836
= 374
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2N

X XH .
o=

Jon 0O rior
02 1 03
RNy

Ux {0 g

SRk

3l
o
m
4
£l
o

SN HE - SRI(BH) - MIRAE - o

e
Ol
0y

0x
Jio
=
P
12
2A
R
JeH

&Y

49,550
14,865
34,685
O 198,560, 000& * 14 198,560
99,280
29,784
69,496
03 A4 =0 2,340 0 2,340

O NEsAHB2AI TSI 900,000& 14! 900
450
135
315
O MBS EAAIL LY 1,440,000 x 14! 1,440
720
216
504

RN N H oM Mo

&Y

Mo

Akt 174,730 61,800 112,930

At e &K ALY 174,730 61,800 112,930

308 KHXISHHMSOI& 174,730 61,800 112,930

05 XXIEHM2ARE=S 174,730 61,800 112,930
O MeEdH S 174,730,000 x 14! 174,730

MEAS 1,746,690 685,278 1,061,412

H

886,391
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A 3o
M QMRS
ol MEAS CEEED
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
MEESMAD|B XS (=4]) 1,426,700 318,258 1,108,442
2 886,391
& 84,217
= 456,092
402 2IZ2HX201H 1,426,700 318,258 1,108,442
= 886,391
& 84,217
= 456,092
01 QIZLRI=22 X 1,426,700 318,258 1,108,442
O HEIOTHEHAIE 11,600& * 9,120m’ 105,792
= 52,896
i 52,896
O sSYHEOMBHXIAEH 200,000,000 * 170 2 200,000
= 100,000
= 100,000
O =M aX& 16,000,000& *2ha 32,000
= 16,000
= 16,000
O AAMTHBHE R =4 24,000,000& *3ha 72,000
= 48,000
o 24,000
O =& STHUHEXI (AHCHeR) 24,000,000& *1.5ha 36,000
= 24,000
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Y R = s Fa=
HE: M
el ARIAS cheol &
CEERI(BIH) - IS A Atol e =32t
= 12,000
O &A= 4,275,000 *4ha 17,100
= 13,300
= 3,800
O XZFINY 3,939, 142373 27,574
= 16,545
= 11,029
Owg=sgadd 43,600, 000& x1JH A 43,600
= 21,800
o 21,800
O LYAEEES6HAA 7,860,000& x5 39,300
= 19,650
== 3,930
o 15,720
O 20,000, 000& *1JH A 20,000
= 10,000
T 2,000
= 8,000
O 481,218& * 197w 94,800
= 47,400
= 14,220
iy 33,180
O dus 2,000,000& *2JH 2~ 4,000
= 2,000




2N
X XH -
S Tt

SRk

A
o AFRHE!
MEAS SXRESE
S (BIH) - M A Abou e =2
[ 600
- 1,400
O MXIEESSHH 700,000, 000! 17 & 700,000
2 500,000
= 60,000
2 140,000
O st2A2IUY 1,050, 0002 *4CH 4,200
= 1,800
2 2,400
O FU=ITEY 3,033,400 *10CH 30,334
= 13,000
= 3,467
= 13,867
NEE=PNE=T HBAIEXIR) 95,000 95,000
2 95,000
402 95,000 95,000
2 95,000
01 95,000 95,000
O 95,000, 000! *14! 95,000
o 95,000
N 12,000 12,000
= 4,000
2 8,000
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SH: S
Hu: aRe
ol MEAS CEEED
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
402 QI2tXE201H 12,000 0 12,000
& 4,000
= 8,000
01 BIZEAI22 X 12,000 0 12,000
O &HF MUBIEHX =4 12,000,000& = 1ha 12,000
& 4,000
i 8,000
HHY2AZH (2HZ 42 t) 25,110 24,420 690
ol 2HH| 4,200 4,200 0
ol 29| 4,200 4,200 0
203 LRF&Hl 4,200 4,200 0
04 BENSIYRFLEYI 4,200 4,200 0
O BN2g PRF&H 350,000& * 123 4,200
Jl23| 20,910 20,220 690
Jl2&dl/ad 2 20,910 20,220 690
201 LBt 20,410 19,720 690
01 AtR2teldl 15,610 16,120 A510
O det==ZH| 15,610
SHAR =& AR 1,450
Z2E+1Y 3,000& *100& 300
o135H(3%5) 200& *2,0000H 400
o131 (5+7) 1,500 50004 750
— SAEXN FY 20,000& * 2008 A 4,000
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Gl E )
= % ol (5 = = dEE =
SA-EH-SRABA) - NEAMNY - BES &hoh Ol AF O s

SAI EHFY 210,000& = 5H 1,050
SADI =4 1,270,000 * 14l 1,270
Tl EUY 210,000& * 6CH = 43 5,040
TgH) Ed2 350,000& = 404 » 23] 2,800

323l 4,800 3,600 1,200
RS AEE 400,000& = 12 4,800
&HF S HI 500 500 0
ML ESF S 500 500 0
o B FHSHI(YAXE, A 500,000& = 14! 500
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